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Глава 8 
1. Ти проголосиш мудрість, щоб тебе послухала розумність. 2. Бо вона на високих вершках, стала 

між стежками. 3. Бо вона чекає при брамах сильних, а співає при входах:  4. Вас прошу, о люди, і 

видаю мій голос до людських синів. 5. Розумійте незлобні, злобу, а ненапоумлені прикладіть 

серце. 6. Вислухайте мене, бо говорю побожне і винесу праведне з губ. 7. Бо моє горло повчиться 

правди, а огидні переді мною обманливі губи. 8. З праведністю всі слова моїх уст, нічого в них 

(немає) викривленого чи покрученого. 9. Все явне тим, що розуміють, і праведне тим, що 

знаходять пізнання. 10. Прийміть напоумлення і не срібло і знання радше ніж щире золото. 

Виберіть розуміння радше ніж щире золото. 11. Бо мудрість краща від дорогоцінного каміння, а 

все дорогоцінне не є гідне її. 12. Я - мудрість поселила раду, і знання і розуміння я прикликала. 

13. Господний страх ненавидить неправедність, гордість і зарозумілість і дороги поганих. Я ж 

зненавиділа звихнені дороги поганих. 14. Моя порада і впевненість, моя розумність, моя ж сила. 

15. Мною царюватимуть царі, і сильні напишуть праведність. 16. Мною величаються вельможі, і 

тирани мною володіють землею. 17. Я люблю тих, що мене люблять, а ті, що мене шукають, 

знайдуть. 18. Багацтво і слава є моя і придбання багатьох (дібр) і праведність. 19. Краще збирати 

мене ніж золото і дорогоцінний камінь, а мої плоди кращі від добірного срібла. 20. Я ходжу 

дорогами праведности і повертаюся між стежками праведности, 21. щоб розділити маєток тим, що 

мене люблять, і наповню їхні скарби добрами. Якщо я звіщаю вам те, що стається кожного дня, 

згадаю перечислити те, що від віку. 22. Господь мене створив початоком своїх доріг для своїх діл, 

23. перед віком на початку мене оснував, 24. раніше ніж створив землю і раніше ніж створив 

безодні, раніше ніж вийшли джерела вод, 25. раніше ніж основано гори, скорше ніж всі горби мене 

родить. 26. Господь створив країни і незаселені місця і заселені вершки, що під небом. 27. Коли 

Він приготовляв небо, я була з Ним, і коли Він відлучав свій престіл на вітрах. 28. Коли Він робив 

горішні хмари сильними, і як впевненими клав джерела, що під небом 29. і робив основи землі 

сильними, 30. я була з Ним, пристосовуючись, я була та, якою Він зрадів. Кожного ж дня 

веселилася я Його лицем в усякому часі, 31. коли Він веселився, закінчивши вселенну, і веселився 

людськими синами. 32. Отже тепер, сину, послухай мене. 33.  34. Блаженний чоловік, який мене 

послухається, і людина, яка збереже мої дороги, чуваючи кожного дня при моїх дверях, сторожачи 

при стовпах моїх входів. 35. Бо мої виходи - виходи життя, і приготовляється милість в Господа. 

36. А ті, що грішать проти мене, безбожно чинять власним душам, і ті, що мене ненавидять, 

люблять смерть.  

Біблія 

Новий переклад 



Біблія. Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка 
Księga Przysłów Глава 8 

 

Strona 2 z 2 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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